

INTERIOR CLEANER

Pulitore altamente efficiente per tutti i tipi di sporco



Descrizione del prodotto

Interior Cleaner è un pulitore molto efficace per i depositi di grasso, fuliggine, nicotina e altro inquinamento. Interior Cleaner è molto utile come detergente multiuso in ambienti professionali e industriali.

Interior Cleaner è ecologico e biodegradabile al 100%.

Applicazione

Interior Cleaner può essere usato su quasi tutte le superfici come finestre, tavoli, scrivanie, specchi, plastica e metalli.

Caratteristiche

Mite al substrato

100% biodegradabile

Efficace in acqua fredda

Adatto come detergente per pavimenti e per tutti gli usi

Dati tecnici

Profumo: Verde
Colore: Limone
Gravità specifica: 1,04 kg/litro

ρΗ: 8

Contiene: Agenti attivi di superficie

Condizioni di applicazione

Interior Cleaner può essere usato in tutte le condizioni atmosferiche.

Manuale utente

- Diluire Interior Cleaner con acqua o utilizzarlo in forma concentrata (diluire al massimo 1:30).
- Applicare Interior Cleaner con uno spruzzatore a bassa pressione o un pennello.
- Lasciare agire il prodotto sulla superficie per qualche minuto.
 Strofinando con un pad bianco o una spugna elettrica si accelera l'effetto.
- 4. Risciacquare con acqua pulita.
- 5. Ripetere la procedura se necessario.

Imballaggio

5, 10 e 25 litri

Consumo teorico

Il consumo dipende fortemente dal grado di inquinamento e dalla diluizione utilizzata.

Informazioni pratiche

Non mescolare con altri prodotti, fare attenzione ai prodotti acidi.

Conservazione e durata di conservazione

In confezione originale non aperta da almeno 24 mesi. Conservare in un luogo fresco e senza gelo.

Regole di sicurezza

Il detergente per interni non è classificato secondo il Regolamento (CE) n. 1272/2008 (CLP). Tuttavia, si raccomanda l'uso di DPI come i guanti durante l'uso. In caso di dubbio, consultare sempre la scheda di sicurezza o il nostro reparto Ricerca e Sviluppo.

Supporto tecnico

In Mavro riteniamo importante aiutarvi nel miglior modo possibile. I nostri consulenti tecnici sono quindi sempre pronti ad aiutarvi. Possono consigliarti le migliori soluzioni e spiegarti come usare un prodotto. Non esitare a contattare direttamente uno dei nostri consulenti!

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel T. +31 418 680 680 E. info@mavro-int.com W. www.mavro-int.com

Disclaimer

Questa scheda tecnica del prodotto è intesa come una guida per l'uso del prodotto ed è stata preparata sulla base degli ultimi sviluppi e tecniche. Poiché l'applicazione, il trattamento e le condizioni di utilizzo sono al di fuori del nostro controllo, nessun diritto può essere derivato da questa scheda informativa del prodotto. Mavro International rifiuta esplicitamente qualsiasi responsabilità per la garanzia e l'applicazione errata, così come qualsiasi danno e perdita conseguente. L'utente rimane sempre responsabile dell'applicazione, della scelta del prodotto, dell'applicazione e del risultato.

Edizione: Dicembre 2023

Questo rilascio annulla tutti i rilasci precedenti.

Numero di articolo: 57611